

# Dr. Rác Mihály Ervin

(1927-2015)



Mély fájdalommal tudatjuk, mindazokkal, akik szerették és tisztelték, hogy Dr. Rác Mihály Ervin gyémántdiplomás gyógyszerész életének 87. évében, 2015. március 7-én hosszan tartó súlyos betegség után elhunyt.

Budapesten született 1927-ben. Alapfokú tanulmányait Abádszalókon, a gimnáziumot Karcagon végezte. 1954-ben a Budapesti Orvostudományi Egyetem Gyógyszerészi Szakán gyógyszerész diplomát szerzett.

Pályáját a Komárom Megyei Gyógyszertár Vállalat 2/9. számú esztergomi gyógyszertárában kezdte, majd a pilismaróti és a nyergesújfalui gyógyszertárakban volt állandó helyettes. 1956. május 1-től hat éven át irányította a tatai 2/22. számú gyógyszertárat. A családalapítást követően, 1962 februárjában a Szolnok Megyei Gyógyszertár Vállalat törökszentmiklósi 15/66. számú gyógyszertár vezetőjévé nevezték ki, amely munkakört 26 éven át (1987 decemberéig) a nyugdíjba vonulásáig látott el. E hosszú idő alatt folyamatosan képezte magát, toxikológiai, egészségügyi és gyógyszerügyi szervezői, oktató gyógyszerészi, állatgyógyászati gyógyszerellátási, valamint gyógyszerésztörténeti képzéseken gyarapította tudását. 1965-75 között a törökszentmiklósi járási-városi főgyógyszerészi teendőket is ellátta. 1974-ben megszerezte a gyógyszerügyi szervezés szakgyógyszerész minősítést. Hivatás szeretetét, szerteágazó tudását igyekezett átadni a fiatal, keze alatt gyógyszerésszé váló kollégáinak. Ennek jegyében közel 20 évig volt a tagja a Rozsnyay Mátyás Emlékverseny zsűrijének. Hobbija volt a múlt kutatása, a gyógyszerészet története. Aktív tagja volt a Magyar Gyógyszerésztörténeti Társaságnak, ahol 8 évig a jegyzői teendőket is ellátta.

Friss nyugdíjasként sem tétlenkedett, egy lakhelyváltást követően 1988 januárjától ismét a Komárom Megyei Gyógyszertár Vállalatnál helyettesítő gyógyszerészként dolgozott a privatizációig, amikor is a Neszmélyi Gyógyszertár Bt. beltagjaként személyi gyógyszertár működtetési jogot kapott. Később a betéti társaságból való kiválást követően, mint magángyógyszerész vezette a Gyógyforrás Gyógyszertárat 2008 márciusáig.

Az aktív munkát sajnos nem a jól megérdemelt pihenés, hanem a súlyos betegséggel való küzdelem váltotta fel. Lassan elfogyott, mint a gyertyaszál.

A „PATIKA” volt az élete, a gyógyszerészi hivatást lelkiismeretesen, testet-lelket gyógyító mesterségként végezte hosszú évtizedeken át.

Emlékét megőrizzük, nyugodjék békében!

RÁCZ ZSUZSANNA